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Epwtrpota
1) Oélovye va ypdhouue évo TEdYEoUpO TOU Vo Bploxel ToV UixpdTepo
oo 3 TEoY A TNoUS aELiuoUs. MUUTANEMOTE TO TORUXATW TEOY QUL
OO TE VoL XAVEL TO {NTOVUEVO.
Mot euxoMla cag auTo UTEEYEL X0 GTNY L6 TOGEADA TOU porduaTog
¢ Erg3-1.py
# Find the smallest between 3 numbers

# Input the 3 numbers x, y and z
# Insert python code

#Conditions to determine the smallest number

if () # condition such that x is the smallest
print(str(x)+’ is the smallest’)
elif () #condition such that y is the smallest
print(str(y)+ ’ is the the smallest’)
else:
print(str(z)+’ is the smallest’)

2) Oélouye vo ypdpoupe éva TEOYEUUUO TOL VoL UETOTEETEL TN VepuUo-
xpaota amo Baduoie Celsious oe Fahrenheit xo avtiotpdgpng. To
TOEOXATE TEOYEAUUMO XAVEL AUTO oXEUBME XL Yid EUXOAA Gog UTdpe-
YEL XU o TNV loTooehido Tou padfuatoc we Erg3-2.py.

‘Ouwe av dev doouue F 1) C 1o mpdypaupo Yo teélel. O€houpe
VO TO TPOTIOTIOLACOUUE ETOL OO TE VO EXTEAELTE HOVO oV BWCOUUE TNV
emoyh F A C. Xe neplntwon mou dmoouue dlagopetixy emhoyt| Vé-
AOUUE VO TUTLOVETOL £VOL UVUHOL TTOU VOL JOIG UTIODELXVUEL OTL TPETEL Vol
owoouye eite F elte C.

# This program will convert temperatures (Celsious/Fahrenheit)
print (’This program converts temperatures (Celsious/ Fahrenheit)’)

print(’Give (C) to convert Celsious to Fahrenheit’)
1



print(’Give (F) to convert Fahrenheit to Celsious’)

#Enter choice Farhenheit or Celcious
which=raw_input(’Give F or C:’)

# Input temperature
temp=float(raw_input (’Give the temperature to convert: ’))

if which=="C’:
# Calculate in Fahrenheit
farheit=32+temp*(9.0/5.0)
# Print result
print(str(temp)+’ degrees Celsious are ’+str(farheit) \
+ 7 degrees Fahrenheit.’)
else:
# Calculate in Celsious
celsious=(temp-32)*(5.0/9.0)
#Print result
print (str(temp)+’ degrees Fahrenheit are ’ \
+str(celsious)+ ’ degrees Celsious.’)

3) Anuovpyeiote pio Aoto Ue nepleyoueva To strings "banana’, "apple’,
‘cherry’. Exteléote TIc xatdAANAEC EVIOAES WO TE
i. No avtixatactfioete to 'cherry’ ue 1o 'coconat’
ii. No npoc¥éoete to 'pear’ otn Véom 2 tng MoTog
iii. Na dorypdete 1o ’apple’
iv. Na mpooiéoete to 'peach’ oto téhog tng Alotog
v. No Swtdéete ta ototyela Tic Alotac oe adlouca oeLpd.
vi. No dwtdéete ta otoryeta tng AMotag oe @dloovoa oeipd.



